
* Net prices are without value added taxes.

Djúpsteikingarpottur “Snack III”
8 lítra uppi / niðri

• Body, lid and control box made of stainless steel
• 1 basket, size: W 190 x D 240 x H 140 mm
• Suitable for frying oil and block grease
• Safety thermostat (overheating protection)
• Power: 3.25 kW / 230 V 50 Hz 1 NAC 
• Size: W 265 x D 430 x H 340 mm
• Weight: 7.1 kg
List price ISK 25.185.- +vsk

Vínkælir 2Z 40FL 
2 mismunandi hitastillingar - Can be fitted 

• Material: steel, painted, glass
• Door: double glazing, insulating safety glass with 
   UV filter, door hinge side: right
• Storage capacity: 40 bottles (top: 14 / below: 26)
• Temperature range top / below: 5 °C to 20 °C
• Coolant: R600a, cooling: compressor 
• Intermediate shelves: top: 2 / below: 3, 
   wooden shelves dimensions: 1 x W 485 x D 328 mm, 
   4 x W 505 x D 440 mm
• Lighting: LED (separately per temperature zone)
• Power: 0.1 kW / 220-240 V 50 Hz
• Size: W 590 x D 575 x H 825 mm
• Weight: 56.7 kg
List price ISK 143.972.- +vsk

Spanhella IK 30TC
Stærð: 33x45cm max: 3000W

• Stainless steel body, glass hob
• Touch control panel with digital display
• Timer
• 10-level temperature setting
• Temperature range: 60 °C to 240 °C
• Power: 3.0 kW / 230 V 50 Hz
• Electronic overheating protection
• Size: W 330 x D 415 x H 100 mm
• Weight: 5 kg
List price ISK 34.047.- +vsk

Samlokugrill rifflað “Panini”
Stærð: 41x37cm / grillflötur 33,5x22cm

• Device made of stainless steel
• Grill plates made of cast
• Thermostat adjustable from 50 °C to 300 °C
• Heating indicator light
• Operating light ON/OFF
• Fat collecting pan
• Top grill plate: W 335 x D 220 mm
• Bottom grill plate: W 335 x D 230 mm
• Power: 2.2 kW / 230 V 50/60 Hz
• Size: W 410 x D 370 x H 200 mm
• Weight: 19 kg
List price ISK 46.411.- +vsk

Sous-vide box SV G25L
25 lítra

• Material: stainless steel 
• 1 basin, basin size: W 300 x D 500 x H 200 mm
• Temperature range: 25 °C to 90 °C
• Time setting: 0 minutes - 99 hours
• Intervals time setting: 1 minute
• Dry-run protection
• Memory function with 5 memory slots
• Acoustic timer
• Power: 2 kW / 220-240 V 50 Hz
• Size: W 345 x D 575 x H 317 mm
• Including: holder / frame for vacuuming bags
• Weight: 9.5 kg
List price ISK 81.010.- +vsk

Súpupottur 9L
9 lítra

• Black body, lacquered sheet steel 
• Removable stainless steel insert pot
• Temperature range: 30 °C to 95 °C
• Hinged stainless steel lid with ladle cut-out, 
   heat-insulated handle
• Power: 0.4 kW / 230 V 50 Hz
• Size: Ø 345 mm, height 360 mm
• 8 magnetical adhesive soup labels included 
• Weight: 4.5 kg
List price ISK 15.542.- +vsk

All technical documentation can be found at - www.bartscher.com

Code-No. A162810E

ISK 20.148.-*

 Sumar-tilboð
Tilboðsverð gilda frá 1 júní til 31 ágúst 2018

Code-No. 115130

ISK 64.808.-*

Code-No. 100054

ISK 12.434.-*

Code-No. 700133

ISK 115.177.-*

Code-No. 105932

ISK 27.238.-*

Code-No. A150674

ISK 37.129.-*



Spanhella IK 20
Stærð: 28,5x34cm max: 2000W

• Plastic body, glass hob 
• Timer
• Digital display
• 10-level temperature setting
• Temperature range: 60 °C to 240 °C
• Power: 2.0 kW / 230 V 50 Hz
• Electronic overheating protection
• Size: W 285 x D 340 x H 60 mm
• Weight: 2.45 kg
List price ISK 11.866.- +vsk

Ristavél TS60
fyrir 6 sneiðar

• Material: stainless steel
• 6 slots, slot size: W 145 x D 20 x H 135 mm
• Operation: 1 control lever for 6 slots (manual  
   ejection), selection switch for commissioning the 
   toast slit, group of 2
• Signal tone after expiry of the time
• Power: 2.5 kW / 230 V 50 Hz
• Size: W 405 x D 265 x H 220 mm
• Weight: 5.6 kg
List price ISK 32.040.- +vsk

Öll verð eru gefin upp í krónum, án vsk.
Tilboð gilda til 31.08.2018

Our general terms and conditions are valid for all deliveries only. 
Subject to technical modifications ans errors.

Salatvinda K1-12L
12 lítra

• Material: plastic, colour orange
• Crank handle
• Draining colander, detachable 
• Food-safe, dishwasher safe
• Also suitable for drying vegetables
• Size: W 320 x D 320 x H 440 mm
• Weight: 2.15 kg
List price ISK 16.927.- +vsk

Brauðskurðarbretti KSM450 
Stærð: 45x30cm

• Material: wood, melamine
• Crumb tray, melamine
• Size: W 450 x D 300 x H 43 mm
• Weight: 1.7 kg
List price ISK 5.876.- +vsk

Vagn 7GN111 
Vagn f. 7 gn. Bakka

• Material: stainless steel
• Design: frame made of a square tube 25 x 25 mm
• Designed for: 7 GN containers 1/1 GN, 65 mm deep
• Distance between slots: 80 mm
• Carrying capacity max.: 60 kg in total, 8 kg per slot
• Storage space: 
   W 390 x D 555 mm, carrying capacity max.: 5 kg
• One container latch each on the front and rear
• 4 rubber swivel wheels, Ø 100 mm, each 
   with 1 wheel buffer, 2 with brakes
• Easy assembling kit
• Size: W 450 x D 620 x H 1010 mm    
• Weight: 13 kg
List price ISK 24.709.- +vsk

All technical documentation can be found at - www.bartscher.com

Hitalampi IWL250D
Loftfesting / infrarauður lampi 

• Material: steel, painted 
• Spiral cable, cable length: 650 mm to 1600 mm 
• Pendulum stroke system
• ON/OFF switch
• Ventilated steel reflector
• Power: 0.25 kW / 230-250 V 50 Hz
• Size: W 230 x D 230 x H 250 mm
• Including: 1 infrared lamp (Philips Incandescent),  
   electric connection material 
• Weight: 1.04 kg
List price ISK 15.622.- +vsk
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ISK 19.767.-*

Code-No. 114269

ISK 12.498.-*
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ISK 9.493.-*

Code-No. 100197

ISK 25.632.-*
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ISK 4.701.-*

Code-No. 120710

ISK 13.542.-*

BAKO ISBERG ehf
Höfðbakki 9
110 Reykjavik
Iceland

Tel:  +354-595-6200
Fax: +354-595-6201
Netfang: pontun@bakoisberg.is
www.bakoisberg.is


